Тема урока: Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел

6 класс

Цель урока: обобщение материала по применению правил сложения и вычитания положительных и отрицательных чисел, отработка навыков успешного счета.

Оборудование: 

1. экзаменатор

2. карточки для экзаменатора (индивидуальные задания на три варианта)

3. карточки с уровневыми заданиями для самостоятельной работы

Ход урока:

I. Орг.момент

Сегодня на уроке мы с вами отправимся в царство «Чисел».

Фронт. опрос:

А) Какие числа вы знаете?

Б) Как располагаются числа на числовой прямой?

В) Как называется расстояние от начала отсчета до точки, изображающей число?

Г) Найди модуль числа 3; -5; -2?

Д) Как называются числа, которые при написании отличаются только знаком?

Е) А какое число противоположно самому себе

Игровой момент: Игра с числом

Ж) Арифметические действия, правила.

Устный счет:
	3-6
	-4-5
	-3-7
	5-8
	0-7
	-2+5
	7-(-5)
	5-2
	-4+4


x+3=-6
8-y=-4

x-5=3
II. Работа в тетрадях

А) Ребус – решив примеры, вы отгадаете слово.

	-3,5+8,1
	у
	4,6 (у)
	11,6 (п)

	-2,9-3,6
	м
	-6,5 (м)
	6,5 (я)

	-7,5+2,8
	н
	-4,7 (н)
	11,3 (т)

	4,5-2,8
	и
	1,7 (и)
	-1,7 (е)
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Б) 23,6-30,1+14,5-6,8-1,9
-(30,1+1,9+6,8)+(23,6+14,5) = - 38,8+48,1 = 9,3
	В) 5,23+x = - 7,24

x = -7,24-5,23

x = - 12,47


5,23-12,47 = -7,24

-7,24 = -7,24

Ответ: x = -7,24
	Г) 
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III. Самостоятельная работа. 6 человек по экзаменатору, остальные с заданиями на 3 варианта
По экзаменатору по 2 карточки на 1 вариант
	I вариант
	Ответы:

	
	I
	II
	III

	- 8 + (- 14)
11 – (- 3)

- 3 + 8 + 4 + (- 9) + (- 1) + 3

- 6 + 3 – 4 + 8 – 10

m + 1,3 + (- 4) – m – 0,5
	22

-14

2

-1
-3,2
	-6
14

20

-9

-2,2
	-2,2
8

-2

3

3,2

	

	II вариант
	I
	II
	III

	6,34 – (- 1,66)

3,95 – 4,6
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-8 + 5 – 2 + 6 - 15 
x - 4,9 = - 7,8
	8

-0,65
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	4,68
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-2,9
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	III вариант
	I
	II
	III
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-0,46 + 0,74

2.6 + (- 1,94)

-6 + 3 – 4 + 8 – 10

5,16 – y = 18,1
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Самостоятельная работа по карточкам (разноуровневая)

	I вариант
	II вариант
	III вариант

	- 8 + (- 14)

11 – (- 3)

3,7 – 5,6

-6 + 3 – 4 + 8 – 10

4,31 – x = 5,18
	- 7,4 – 2,9

-4,1 + 2,8

8,7 – 9,4
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- 37,8 + 4,5 – 44,27 – 53,93 + 13,29 + 96,11
	- 3,7 – 5,8
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9 + 5 – 6 + (- 4) + (- 8) + 6

a – b + 5 – 4 – a + b

-y – 10 + y – 20 -20
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Итоги урока:

Оценки:
_1444719332.unknown

_1444719699.unknown

_1444798080.unknown

_1444798249.unknown

_1444806789.unknown

_1444806883.unknown

_1444807033.unknown

_1444806519.unknown

_1444798201.unknown

_1444719737.unknown

_1444719788.unknown

_1444719700.unknown

_1444719534.unknown

_1444719547.unknown

_1444719342.unknown

_1442818623.unknown

_1442818922.unknown

_1444719232.unknown

_1442818673.unknown

_1442818507.unknown

_1442818575.unknown

_1442818386.unknown

